



## SAJTÓKÖZLEMÉNY

### Mélykút Város szennyvízcsatornázási és szennyvíztisztítási beruházása

**2014. június 16.**

2014 áprilisában **Uniós támogatással** kezdődtek meg a Mélykút Város szennyvízcsatornázási és szennyvíztisztítási beruházása elnevezésű projekt kivitelezési munkálatai.

A beruházás közbeszerzési eljárásai befejeződtek és az előkészítő munkák utolsó lépéseként a kivitelező vállalkozóval a szerződés aláírására 2014. április 4-én került sor. A projekt kivitelezését, **építési munkák, terület előkészítés, területrendezés** a DSA Mélykút 2013 Konzorcium nyerte el.



A kivitelezési munkák először a tervezéssel és engedélyezéssel kezdődtek meg, majd 2014. június 16-án, hétfőn pedig az első földmunkák, bekötések és gerincvezeték fektetések is elindultak.

Elsőként a Felszabadulás és a Május 1. utcán dolgoznak a szakemberek, jelenleg 4 brigád, csoportonként 10- 15 emberrel vonult fel a munkaterületre. A következő utcák a Traktorosok utca , Zalka Máté utca, Rákóczi utca, Táncsics utca.

A csatornázási munkákról szóló információk, folyamatosan elérhetőek lesznek a Város honlapján. A kivitelező munkatársai pedig

minden házba becsöngetnek, hogy személyesen tudják egyeztetni a lakosokkal a házak előtti munkák részleteit.

Az ÉPTESZ Kft munkatársai folyamatosan járják az utcákat a belső hálózatok felmérése ügyében. Kérjük a lakosságot, hogy a belső telekhatáron belüli csatornahálózatot, ne kezdjék megépíteni, megépíttetni, míg a Kft, be nem fejezi a felmérési munkálatokat az egész településen.

**A projekt ingyenes hívható zöld száma: 06 80 63 01 08**



A projekt az Európai Unió támogatásával,  
a Kohéziós Alap társfinanszírozásával  
valósul meg.



A projekt előzményei:

Mélykút Város Önkormányzata **2 858 942 558 forint** uniós támogatást nyert az Új Széchenyi Terv keretében a Mélykút Város szennyvízcsatornázási és szennyvíztisztítási beruházása elnevezésű projekt **megvalósítására**.

A beruházás összköltsége **3 486 891 814 Ft**. A támogatás **mértéke 81,9911 %**, amely az Európai Unió Kohéziós Alapjából és Magyarország központi költségvetéséből származik. A projekt az Európai Unió támogatásával, a Kohéziós Alap társfinanszírozásával valósul meg.

A projekt keretében 2015 második felére kerül kiépítésére Mélykút Város belterületi csatornahálózata és egy új szennyvíztisztító telep is megépül, amely megfelel a jelenlegi környezetvédelmi előírásoknak.



A projekt az Európai Unió támogatásával,  
a Kohéziós Alap társfinanszírozásával  
valósul meg.